

(上接3版①)

如今，考入大学的女儿打电话安慰她：妈妈，我从媒体上了解了很多，现在很理解你。扶贫这么难的事你都做过了，真为你骄傲！

我对家人亏欠很多，等大家都脱了贫，再好好补偿家人吧。湘乡市贫困帮扶中心主任肖江红，说出了扶贫干部的心里话。

还有许多人，他们舍小我为大我，放弃自己的事业，把资金、时间和精力投入家乡建设，回报父老乡亲。

为了让乡亲不再穷，2012年，远离故土30多年的黎静挑起石门县山羊冲村村委会主任的担子，从高科技企业的总经理变身为不拿一分钱的村主任。他还先后投入5000多万元，帮村里修路、通水、通电，成立公司、发展产业。目前，村民人均年纯收入超过1.5万元。

不满足只带着小部分村民外出淘金，蓝山县荆竹瑶族乡江源村党支部书记、村委会主任赵雪旺，放弃在云南经营10年的产业，回乡带领全村人脱贫致富。

为了富乡邻，桑植县芙蓉桥白族乡合群村党支部书记钟白玉、临澧县四新岗镇久丰村党总支书记吴升华、城步苗族自治县儒林镇塔溪村党总支书记肖辉旺等，也都放弃自己的事业，回村端起泥饭碗，让全村贫困户捧上金饭碗。

轻伤不下火线，重伤不离战场

脱贫攻坚战场上，没有战火硝烟，却同样艰苦卓绝；没有枪林弹雨，却同样流血牺牲。

(上接3版②)

慈利县组织部相关负责人介绍，近年来，慈利县委始终坚持抓好党建就是最大政绩理念，时刻把抓党建的政治责任放在心上、扛在肩上、抓在手上，统筹谋划、创新思路，一抓到底、抓出成效。2017年以来，县委认真审视基层党建工作的新情况新挑战，围绕贯彻落实基层党建重点工作，通过定期议、经常抓，探索形成了5553基层党建工作总体思路，构建起了全县基层党建工作的基本抓手、工作规范和责任体系，发挥了强劲的引领作用。

补齐建设短板，提升治理水平

深学笃行强化理论武装。近年来，慈利县委注重把理论武装作为首要政治任务，把政治检视作为锤炼党性的重要法宝，推动习近平新时代中国特色社会主义思想在慈利落地生根。此外，针对部分基层党务人员党建

很多党员干部、驻村队员、致富带头人5+2白+黑，长期奋战在扶贫一线，谱写了无私奉献、勇于牺牲的华彩乐章。

从部队的训练场，到脱贫攻坚的实战地，省军区驻桑植县龙潭坪镇红军村帮扶工作队队长杨凯拄着拐杖，拖着在部队训练受过伤的腿，翻山越岭，进村入户。他像一往无前的勇士，先后带领3个贫困村脱贫致富奔小康。

中方县桐木镇半界村独臂书记向往，小时候发生意外，失去左手。他只手撑起小山村的一片天，带领村民实现山林变园林、村民变股民、农舍变客舍、上山变上班。

溆浦县祖师殿镇鲁家溪村板凳硬汉胡玉山，靠着板凳行走。他身残志坚，创办木器加工厂，带领13名残疾贫困群众创业。

他们有着巍巍大山般的硬劲，吃得苦、霸得蛮，轻伤不下火线、带病坚持工作，瞄准目标勇往直前。

还有很多事等着我去做，耽误不得。涟源市古塘乡申家村卫生室施工期间，南华大学驻村帮扶工作队队长邹海贵累过度，背部出现脓肿。但他放不下工作，背着引流袋忙前忙后。

同样放不下帮扶工作的，还有湘潭县射埠镇科协主席邓述东、石门县蒙泉镇党委书记龚道国等一大批人。2018年，邓述东不慎扭伤右脚，膝关节松脱漏水。医生嘱咐卧床休息，他却敷着药、痛着腿往贫困户家和试验田跑，导致肌肉萎缩。去年底，龚道国因高血糖引发脑血栓，住院治疗不到20天，又

返回工作岗位。

为了不影响驻村工作，手臂骨折的省农科院驻永顺县颗砂乡旭东村帮扶工作队队长汤睿，为了缩短住院时间，放弃手术治疗，打着石膏跑回村里。

他们明白困难重重，仍然义无反顾，甚至重伤不离战场，时刻把使命放在心上、把责任扛在肩上。越是到脱贫攻坚紧要关头，越有攻城拔寨、越沟壑的勇毅。

自己事小，扶贫事大。2017年3月，邵阳县岩口铺镇副镇长李春江劳累过度倒地，导致颅骨骨折、颅内淤血，在医院抢救了3天才脱离危险。原本需要静养半年，他只住院2个月便返回岗位。

不能让群众担心，不能让他们失望。去年4月，南方宇航驻龙山县茨岩塘镇比溪村帮扶工作队队长李棣华突发心肌梗塞，被紧急送往医院抢救。做心脏支架手术仅一周，他就返回了村里。

做了心脏搭桥手术、植入起搏器的，还有常宁市西岭镇石山村党支部书记、村委会主任李伦玉，茶陵县沿河村党总支书记刘爱文等人。他们上山下田，严重透支身体，却带领一班人，致富一村人，筑起贫困群众奔向小康的幸福之路。

捧着一颗心来，不带半根草去

重锤频频，激励世人；战鼓声声，催人奋进。

各级干部尤其是一线扶贫干部，拿出不破楼兰终不还的气概和决心，保持咬定青山不放松的激情和韧劲，冲锋陷阵，舍生忘死。他们不辱使命，淬炼成钢，忠实

履行全面建成小康社会，一个不能少的庄严承诺。

黄诗燕、蒙汉、王淑珍、王新法、方璇等优秀党员干部先后倒在脱贫攻坚一线，他们以生命赴使命，以忘我的情怀追逐人民的梦想，用实际行动诠释了党的初心和使命，用宝贵生命在湖南这片洒下过无数英烈鲜血的热土上矗立起新时代共产党人的精神丰碑。

功成不必在我，建功必须有我。脱贫攻坚一线总指挥，株洲市政协原副主席、炎陵县委书记黄诗燕在工作期间突发心脏病，不幸殉职。

黄诗燕心里始终装着贫困群众，他遍访全县54个贫困村和66个非贫困村，既当指挥员，又当战斗员，如钉子般钉在脱贫攻坚的阵地上，燕子衔泥般垒起老百姓的幸福窝，为炎陵实现高质量脱贫拼尽了全力。

香樟树下集合，县委大院出发！溆浦县委大院那棵500多年的香樟树，见证了怀化市人大常委会原副主任、溆浦县委原书记蒙汉的无限忠诚。

香樟树，淡然平和、蓬勃向上。蒙汉就像香樟树一样，扎根溆浦脱贫攻坚和经济社会发展的主战场，直至燃尽生命的最后一丝心力，留下了群众对共产党人永恒的信心。

血洒青山终不悔。在基层，广大扶贫干部冲在最前面，他们踏遍千山万水、服务千家万户，为了早日让乡亲们过上好日子，他们超常规付出，直至献出了生命。

2017年8月2日，桂东县青山乡原副乡长方璇乘车前往扶贫点宋家村，车辆滑落山

崖，不幸殉职，年仅26岁。一个年轻而鲜活的生命，将一腔热血洒在青山绿水间。

脱贫攻坚最吃劲的时候，2018年12月至2019年1月，新化县半个月内先后有3名扶贫干部殉职。县税务局驻洋溪镇贡生村帮扶工作队队长蒋仲民，西河镇同兴村帮扶工作队队长、村党支部书记陈饶才，因病倒在岗位上；大熊山林场大礼工区党支部书记王强进村检查公路施工时，因交通事故坠崖殉职。

捧着一颗心来，不带半根草去。无数党员干部、扶贫志愿者，奋战在人民最需要的地方，用奉献之火、生命之光，点燃贫困山村的希望，温暖百姓的心灵。

2017年2月23日，千里迢迢来石门县薛家村义务扶贫的石家庄老兵王新法突发心脏病，倒在扶贫路上。

王新法把薛家村当作第二故乡，将全部精力投入到脱贫攻坚与乡村振兴中。他成立薛家村帮民共富军人团队，先后获得140余名志同道合的退役、现役军人、军属支持。他担任名誉村主任，带领薛家村实现整体脱贫，一个落后的贫困村变成全国文明村。

无数英雄以奉献与牺牲，挥洒出生命的风采。他们的精神化为脱贫攻坚路上一盏盏明灯，照亮了贫困群众的梦想，照亮了这个时代的天空。

英雄倒下，战歌未息。三湘大地，无数党员干部击鼓催征、接棒再战，用忠诚守初心、用生命担使命，凝聚起脱贫攻坚的磅礴力量，铸就新时代共产党人的精神丰碑！

习近平总书记强调：中国共产党的奋斗目标就是为了让人民翻身得解放、过上好生活。要始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，继续为实现人民对美好生活的向往而奋斗。

下一步，慈利县委将继续围绕全面增强基层党组织政治功能和组织力，进一步强化理论武装，推动学习习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心，贯彻落实习近平总书记在湖南考察时的一系列重要讲话和指示。同时聚焦中心大局，扎实推进抓党建促脱贫攻坚工作；成立慈利县发展壮大村级集体经济指挥部，出台农村集体经济发展三年行动计划，打造县级统筹、乡镇主责、村为主体工作格局。

一直以来，慈利县委始终注重把抓党建促脱贫攻坚放在决战脱贫攻坚大局中来谋划、来推进，以坚强有力的党建助推脱贫攻坚各项工作，以脱贫攻坚的战果来检验基层党建的成效。

(上接1版)

慈利县组织部相关负责人介绍，近年来，慈利县委始终坚持抓好党建就是最大政绩理念，时刻把抓党建的政治责任放在心上、扛在肩上、抓在手上，统筹谋划、创新思路，一抓到底、抓出成效。2017年以来，县委认真审视基层党建工作的新情况新挑战，围绕贯彻落实基层党建重点工作，通过定期议、经常抓，探索形成了5553基层党建工作总体思路，构建起了全县基层党建工作的基本抓手、工作规范和责任体系，发挥了强劲的引领作用。

补齐建设短板，提升治理水平

深学笃行强化理论武装。近年来，慈利县委注重把理论武装作为首要政治任务，把政治检视作为锤炼党性的重要法宝，推动习近平新时代中国特色社会主义思想在慈利落地生根。此外，针对部分基层党务人员党建

业务不精的问题，编撰了《慈利县基层党建操作实务》，采取说教式、文书模版式、案例式、图程式等形式对基层党建基本业务予以规范，为党务工作人员提供了党务工作操作指南。同时，通过集中培训、远程辅导、跟班轮训等方式加强党务人员能力培训，推动党务人员规范履职尽责。

选优配强抓好队伍建设。注重培养锻造基层建设中坚力量，着力实施村（社区）党组织书记专业化，将全县375名村（社区）党组织书记纳入专业化管理，清理不胜任不称职两委干部62名。积极实施能人回引工程，全县回引致富能手、经济能人、创业先锋55名进入村（社区）两委班子；采取六个一批措施推进村（社区）书记、主任一肩挑，比例已经上升至90.1%，扎实开展四培四带活动，从致富能手中培养党员721名，从党员中培养致富能手791名。

建管并重提升服务水平。扎实推进基层公共服务（一门式）全覆盖工作，投入4.12亿元完成436个乡村服务中心建设，将99项政务服务事项一次性下沉到村直办或帮代办，第一批下放老年人优待证、生育服务登记证、就业创业证、林木采伐许可证等4项证件到村直办，基本实现了群众少跑腿，数据多跑路。出台慈利县村级组织工作规则30条，明确村级各类组织权责清单，推动村（社区）干部规范村级组织权力；优化农村无职党员设岗定责管理办法，采取10+X模式，让2万多名农村无职党员担任起管理农村、建设农村、服务农村的主力军；积极创新服务形式，通过开展家村党员三亮两带、在职党员双报到、小区党员三亮三比创五好等载体活动，推动各领域党员发挥先锋模范作用。

牢记初心使命，不负人民重托

出台《关于进一步做好抓党建促脱贫攻坚工作的通知》《关于在全县脱贫攻坚中深入践行群众路线开展五个一党建主题活动的实施方案》《关于充分发挥贫困村党员先锋模范作用扎实推进抓党建促脱贫攻坚工作的通知》等文件，形成了县乡村三级联动责任体系；开展溇澧红领新村（社区）创建，重点打造17个党建引领乡村振兴样板，不断激发党建促脱贫攻坚战力；成立慈利县发展壮大村级集体经济指挥部，出台农村集体经济发展三年行动计划，打造县级统筹、乡镇主责、村为主体工作格局。

一直以来，慈利县委始终注重把抓党建促脱贫攻坚放在决战脱贫攻坚大局中来谋划、来推进，以坚强有力的党建助推脱贫攻坚各项工作，以脱贫攻坚的战果来检验基层党建的成效。

人员代表出席。

近日，朝鲜以多种形式隆重纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年。10月21日，朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩前往桧仓中国人民志愿军烈士陵园敬献花篮仪式先后举行，我国驻朝鲜大使李进军率全体馆员及其他在朝中方

义向平壤中朝友谊塔敬献花篮，并于10月22日分别向辽宁沈阳抗美援朝烈士陵园、丹东抗美援朝纪念塔敬献花篮。朝鲜党政军相关机构也向平壤、桧仓两处纪念设施敬献了花篮。

减资公告

本公司减少注册资本已通过股东会形成决议，现注册资本由壹亿贰仟万元整减资到壹仟万元整，现根据公司法有关规定特告知债权人：自公告起四十五日内，可与本公司就债权问题提出处理意见。

特此公告

湖南天崇投资集团股份有限公司

2020年10月15日

张家界市国有建设用地使用权

网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2020]38号

经张家界市国土空间规划委员会会审同意，受张家界市自然资源和规划局委托，张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），以网上交易方式组织实施下列1宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作，现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标

挂牌编号	地块位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标			出让年限	起始价	增价幅度	预付款/其中竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
GTJY2020-83	子午西路张家界国际大酒店周边	44121	商业住宅用地	≤3.2	≤28%	≥30%	商业40	26498.41	200	26553.16/26498.41

备注：1、GTJY2020-83号地块商住比为2:8；

2、挂牌起始价不含契税、交易服务费等，交易服务费从预付款中扣除(按成交价计算多退少补)。契税由竞得人另行缴纳。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(法律法规及出让须知另有规定的除外)均可申请参加竞买。申请人可以独立申请，也可以联合申请。联合申请竞买的，联合竞买人竞买时应明确与张家界市自然资源和规划局签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。

三、确定竞得人办法

本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人(低于起始价的除外)。

四、出让时间安排

1. 公告时间 2020年10月24日至2020年11月13日；

2. 挂牌时间 挂牌起始时间为2020年11月13日上午8时；

时，截止时间为2020年11月23日上午10时(挂牌截止时间最终以网上交易系统公布时间为准)；

3. 网上报名截止时间 2020年11月20日16时整(预付款必须在2020年11月20日16时前缴纳到账)。

五、申请报名竞买办法

1. 有意竞买者须在我中心现场办理北京数字证书ukey(竞买人参加网上挂牌竞买的唯一标识，已在本省内办理且仍在有效期内的除外)，登陆湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org)，点击张家界市按钮，即可浏览、查阅和下载相关地块出让文件，对意向地块点击我要申购按钮，网上填报《竞买申请书》，点击银行获取我中心在该银行开设账户的随机子账号，再到该银行缴纳预付款(含竞买保证金)，获得相应地块竞买资格；

2. 竞买人在竞价前应认真阅读《张家界市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》和挂牌出让竞买须知等文件并依照执行；

3. 竞买人必须保证所提供的报名文件和身份信息真实、合法、有效。

六、其它事项

1. 以上标的按现状条件出让，竞买人自行踏勘现场、审阅出让文件，一经报名报价，视为对该地块出让无异议；

2. 竞得人须在土地出让成交结果公示期满之日起30日内签订出让合同，全部成交价款需在土地成交确认书签订之日起3